Schaltplane









10.1 - 02.2005 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/El-oversigt

S) 6 7 8 9 10 11 12 15 16 17 18 19
wy A || L [ [
5 _@1/ Z. // I/ // \1 \\ \\ 1/ 1/ // 1/ I/
VA P Ll
. E‘j o) Er = = - K04 Kos | kos | koe 2"
- & ek ; 1 123 1213
L il
A
&
1 I
bUbS ¢ ’
] 1 11711791 l
niﬁln ni‘-z mé1 -8 ué Mas W15 M- &.1 |.zb 1? |-:sb -7 Ha-8 llia,A Iﬁ II§—5 Il?d ll?éé nézgr" IL% l!‘ ‘f] w-7 -6 néz -8 |-gb mé -4 ml-s vélégzl}: -9 Itta4
! 3 g T8R99 R 4R 4§ R, T; | 3 %% 9 39 3
M ! L
V/1-2 IVEI}-S vil-1 V/1-6 L ———————— j 20 I T zii
0 L
! 1 31653 | |30 F'%gjﬁ |
-] = el
] 44 ; b=
. - 23 r“_/‘_ I
s0] sol &+]os — | V—Lpl—\ | :_.n__l
57 %6 55 54 563 52 51 50 49 48 47 46 45 43 42 41 40 39 38 37 36 35 34 33 32 29 28 27 26 25 24 2 21
TS3 DSt Y4 Yi Y2 Y3
10-1 T60C




AHLMANN

Schaltplane 10

10.1 Elektrik-Schaltplan

Pos. Benennung

01 Startschalter

02 Relais: Anlasssperre

03  Warnsummer Parklicht

04 Steckdose Armaturenkasten 2-polig

05  Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/14)

06 Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/8)

07 Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/9)

08  Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/6)

09  Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/7)

10 Betéatigung: StVZO-Beleuchtung

11 Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/2)

12 Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/10)

13 Betéatigung: Warnblinker

14 Blinkgeber

15 Relais zur Leistungsanpassung rickwarts

16 Relais zur Leistungsanpassung vorwarts

17 Relais: Getriebegangumschaltung (nurfiir Schnelllaufer)

18 Relais: Fahrtriebunterbrechung

19  Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/1)

20 Betatigung: Fahrstufen schnell/langsam
Fahrtrichtung vorwarts/rickwarts

21 Ventil Getriebegangumschaltung (nur fiir Schnelllaufer)

22 Ventil Fahrtrichtung vorwarts

23 Schalter: Ruckfahrwarngeber

24 Ruckfahrwarngeber

25  Ventil Fahrtrichtung rickwarts

26 VentilRichtungserkennung

27 Blinkleuchte rechts hinten

28  Schlusslicht rechts

29 Bremslicht rechts

30  Signalhorn

31 Schalter: Bremslicht

32  Kennzeichenbeleuchtung (SA)

33 Bremslicht links

34  Schlusslicht links

35 Blinkleuchte links hinten

36 Blinkleuchte rechts vorn

37  Standlicht rechts

38  Abblendlichtrechts

39 Fernlicht rechts

40 Fernlicht links

41 Abblendlicht links

42 Standlicht links

43 Blinkleuchte links vorn

44  Steckdose 7-poligvorn

Schaufelschutz:

45 Blinkleuchte rechts

46 Positionsleuchte rechts
47 Positionsleuchte links
48 Blinkleuchte links

49  Schalter: Feststellbremse

50  Schalter: Oldruck

51 Schalter: Hydraulikolfilter

52 Schalter: Hydraulikéltemperatur
53 Motoréltemperaturgeber

54  Tauchrohrgeber

55 Lichtmaschine

56  Startermotor

57 Batteriehauptschalter

58 Batterie

59 Kraftstoffanzeige/Motordltemperaturanzeige
60 Betriebsstundenzahler

61 Kontrollleuchteneinheit

T60C

10-1



AHLMANN

10 Schaltplane

Pos. Benennung

62 Betatigung: Arbeitsscheinwerfer

63  Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/13)

64  Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/12)

65 Betatigung: Freigabe Schnellwechselvorrichtung
66  Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/3)

67 Betatigung: Intervallwischervorn

68  Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/11)

69 Betatigung: Scheibenwaschervorn

70 Betatigung: Wischer/Wascher hinten
71 Betatigung: Heckscheibenheizung

72 Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/5)

73 Betatigung; Rundumkennleuchte (SA)
74  Betatigung: Hubwerksfederung

75  Sicherung (Kapitel 4.5 Pos. 17/4)

76 Relais: Umschaltung 2. Hydraulikdlkreis
77  Betatigung: Ventilator/Geblase

78  Ventil: 2. Hydraulikdlkreis

79  Ventil: 2. Hydraulikdlkreis

80  Betatigung: Umschaltung 2. Hydraulikélkreis
81 Geblasemotor Heizung

82 Kombinationsventil Rohrbruchsicherung/Hubwerksfederung
83  Druckschalter Hubwerksfederung

84  SpeicherventilHubwerksfederung

85  TankventilHubwerksfederung

86  Rundumkennleuchte (SA)

87  Radio(SA)

88  SchalterInnenleuchte

89  Innenleuchte

90  Beheizbarer Aulenspiegel rechts (SA)
91 Beheizbarer Aullenspiegel links (SA)
92  Heckscheibenheizung

93 Motor Wischer hinten

94 Motor Wascher hinten

95  Motor Waschervorn

96 Motor Wischervorn

97  Ventil Freigabe Schnellwechselvorrichtung
98  Ventil Motorabsteller

99  Luftermotor Olkiihler

100 Temperaturschalter Olkiihler

101  Relais Olkiihler

102  Sicherung (Olkiihler)

103 Arbeitsscheinwerfer hinten links

104  Arbeitsscheinwerfer hinten rechts

105 Arbeitsscheinwerfervorn links

106 Arbeitsscheinwerfervornrechts

107 Relais Arbeitsscheinwerfer

108 Intervallgeber

109 Relais Heckscheibenheizung

SA = Sonderausstattung

HINWEIS

Bei den im Elektrik-Schaltplan bei den Positionsnummern fett gedruckt angegebenen Kennzahlen
handelt es sich um Querverweise, unter denen man die Schnittstelle im Hydraulik-Schaltplan findet.

10-2

T60C



10.1 - 02.2005 Elektrik-Schaltplan/Schéma électrique/Wiring diagramm/Elektrisch schakelschemal/El-oversigt 2 -

70 71 72 73 74 75
@ [\ / / \ \
% L/ \\ v < / n \\ \\ *
PYIERIT
' —H—— aaglia s
' | | | | .
109 @

»
) 4

:
1-§, "6 n-3 |-1$z M’!ﬂz uéz lvﬂ.,n Il-qg 110 ﬂ - ﬂ uﬁ |--43 I!E
f i I A S A N &\ f f f
-4 w—v&a VI1-7 wm-a!! |u|.1z.!j1!‘!o]j n}j.e 9 ?
A f e T f f?
83 ‘—*—
F;ml
| i
® VOOG In R At AN MED | FA|E
ile [- [- ¢ l J
106 105 104 103 100 99 98 97 96 95 9 93 86 86 84 82 81 80 79 78
TS2 Y6 Yl Y50
T60C

10-2




10.2 - 02.2005 T60C -

10-3

Hydraulikschaltplan/Schéma hydraulique/Hydraulikoversigt/Hydraulic circuit diagram

N \ o
1) o
M16x1,5 M16x1,5
Q N
o) 5 5
/] 3/4-16 UNF 3/4-16 UNF
B { Oy’
$ N 3/4-16 UNF
[
A H
ciz||e12  e12||cie  ci2||c2 r'w[
A3| B3 A2||B2 A1 B1 _é_ _?B‘C)
—— = >
ﬁ} M16x1,5 || m16x1,5
300 bar | | 300 bar A
1 s
| L 240"@' @
— .
© 21l 2 H
é‘{j_]'l N P‘=mT
T N P1 M16X1,5 || M16X1,5
G112 G3/8
30 | | | | G112 G112
L 240 R
G4 Gi/4| G1/4]__|G1/4[G1/4 Gi/4| G1/4|_|Gia|Gl/a %@L =
Y3 X3 Yz xz| [F[YT xi
G1/4 G1/4 c1/461/4| | |G1/4 614
G1/4"|| G1/a" . Fahrt-
Y3/Bilrot” p || g X2IAdiweil L] richtung Flohne ( o I
ZG.ME]XB = Y1/B2/bra\ung — |
TP - = > 1@_
c1/4"| | G1ia ) + 2 Gl/4 | LS
X3/A1/blau Y2/B4/gelb i S S eielp i P
27 29 X1/A2/schwarz
G1/4_T](£P G1/4 G14[T P [G1/4 G121 612
o CFl|EF
g 28 10 bar ? H s|o
& o
é P|Gir2
M10X1
Y X
3par w0 1 A1 X— X
e NAE a .l:;{‘* Mi2X15 M12X15
3 i k
M12x15|S| S ka’— M10X1 G MB
G112 J ps| U]
S R T1 T2 B
N SAE 1" M18X1,5
23 G1/2 5 [@ =) > HQ
s Q—i Ll R £ B
5 2P § ED = < é :;
. T | %C < P=480£10 bar ”ﬂ\«i -
2bar - - -
. E (<] o o ® sT\i=t = v\ W, =C =
] \E P1__[B1|Ag |B2 \ N,
E 2 _I'm2x15 © P=480+10 bar .
2 £ I N
T @ > 1]
O o
E P=450+10bar w SAE 1" MI2X15 M14X15 | M18X1,5
= . P=24-26bar | QA
@» ]
5898
Q2 ® [
e w £ | N
54|28 \
0 E X X1 X2y S MA MI12X15
= g £ MIX15  MI2X15 Mz |y
\ — S
E
o : L \
)
\ Lﬂ \ / \

22 21

20

15

11

|
/12

13

Messanschluss
Branchement de mesure
Gauge part
Meetaansluiting




AHLMANN

Schaltplane 10

10.2

Pos.

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30

Hydraulikschaltplan

Benennung

Zusatzhydraulik

Verriegelungszylinder DW 40/25/38/137
Elektrisch-hydraulische Verriegelung
Kippzylinder DW 80/40/430/774
Kompensationszylinder DW 60/30/380/710
Teleskopzylinder DW 70/40/900/1600
Hubzylinder DW 110/50/710/1060
Hubwerksfederung

Lenkzylindervorne

Lenkzylinder hinten

Lenkumschaltventil

Lenkeinheit 100 cm®/U

Prioritatsventil

Fahrmotor A6VM 107 HA1U1
Zahnradpumpe 16 cm®/U

Fahrpumpe A4VG 28 DA1D4
Antriebsmotor KHD F3L 1011 F /29 kW / 2500 min’
Zahnradpumpe 8 cm?/U
Hydraulikélkihler mit elektrischem Lifter
Saugkorb

Kombinierter Saug-/Rucklauffilter
Hydraulikéltank

Elektrische Verschmutzungsanzeige
Lamellenbremse

Hauptbremszylinder

Steuerdruckgeber (schwarz/weil})
Steuerdruckgeber (Fulpedal)
Absperrhahn Arbeitshydraulik
Steuerdruckgeber

Wegeventil 4-fach

T60C

10-3





